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Krakonoš 2001 
 

Vítám Vás rád na prahu svého domu. 
Již dvaatřicet let je letos tomu, 

když poprvé jsem před Vámi tu stál. 
A že všechno vydrží to, nikdo z nás se nenadál. 

 
Zdravím Vás srdečně jménem svého spolku 

a dovolím si popřát všem 
odsud, hned a bez okolků, 
zdar Vašemu představení, 
chmur a zklamání ať není. 

 
 

Jen spokojenosti a odměn 
ať se Vám u nás ve Vysokém dostane. 
A vzpomínka na náš vysocký festival 
Vám v srdci hodně dlouho zůstane. 

 
Přijeďte k nám zas a znova. 

Potěšíte všechny z nás, 
budu rád, když přivítat Vás 

budu moci za rok zas! 

kdy co kde
8:00 pietní vzpomínka hřbitov
9:00 Vernisáž Městský úřad
9:30 seminář malý sál

10:00 přípravný výbor klubovna
13:00 KR SČDO sokolovna
13:00 příjezd  Horní Sloupnice  
13:30 Vernisáž Kolínský Muzeum
14:00 vítání Boleradice MÚ
14:30 dechovka před divadlem
14:30 vítání Horní Sloupnice MÚ
15:00 předání klíče před divadlem
15:00 vítání Boleradice před divadlem
15:00 vítání Horní Sloupnice před divadlem
16:00 velký sál
16:30  
17:00 Boleradice  
19:00 setkání hostů, poroty a pořadatelů malý sál
19:30 velký sál
20:00  
20:30 Boleradice  
21:30 seminář KDP půdička
22:00 zasedání poroty kuřárna
22:30 společenský večer hasičovna

sobota 10. října 2009

Cikánský baron

Cikánský baron

VĚTRNÍKVĚTRNÍK  
Právě čtete 

Pátek 9. října 2009 

číslo 1. 

Ročník XL. 

kdy co kde
13:00 příjezd  Vysoké nad Jizerou  
14:30 vítání Vysoké nad Jizerou MÚ
14:30 dechovka před divadlem
15:00 vítání Vysoké nad Jizerou před divadlem
16:00 velký sál
16:30  
17:00 Vysoké nad Jizerou  
18:00 porota, pořadatel kuřárna
19:30 velký sál
20:00  
20:30 Vysoké nad Jizerou  
21:30 seminář KDP půdička
21:30 zasedání poroty kuřárna
22:00 společenský večer hasičovna
22:30 příjezd  Boleradice  

Dnes

Limonádový Joe

Limonádový Joe

Na přivítanou! 
 

To se lehce řekne: „Napiš pár řádků.“ Ale jakých, aby se ani po 
dvaceti letech neopakovaly. 

Je to tak, přesně dvacet let mám tu čest Vás všechny, které znovu 
zláká Krakonošův divadelní podzim, pozdravit a přivítat ve Vysokém. 

Přivážíte nám své divadlo a my Vám můžeme nabídnout plný sál báječ-
ných diváků a ochotné pořadatele na všech místech. Nelze spočítat čas 
věnovaný přípravě národní přehlídky, ale víme, že není promarněný. 
Odměnou je Vaše spokojenost, Vaše upřímná radost, že jste zase v Kra-
konošově panství a nelitujete času ani peněz. Vážím si toho. 

A tak vítejte na jubilejním ročníku, na 40. Krakonošově divadelním 
podzimu 2009. Užívejte si divadla, našich hor, přátelských posezení, 
zkrátka života. 

To je to největší umění. 
 

 Vítám Vás. Svata Hejralová 
ředitelka přehlídky 
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j e m n í c i 
pana Swa-
na aneb 
Habaďůra 
vybojovala 
nominac i 
na KDP.  

V Trhových Svinech 17. - 19. 
dubna 2009. Hroší prozatímní di-
vadlo Borovany zde uvedlo hru 
Františka Ringo Čecha Pravda o 
zkáze Titaniku. Pohádku Jindři-
cha Faltýna O tom hrozném hro-
mování předvedli ochotníci Ama-
térského divadelního souboru Hoři-
ce na Šumavě. Divadelní společ-
nost Podkova jihočeského folklor-
ního souboru Kovářovan Kovářov 
se představila komedií Milana a 
Pavla Škochových Rozruch 
v lázních Klid. Komedii Ken 
Ludwiga Tenor na roztrhání čili 
Lo Stupendo předvedl Fikar – Di-
vadelní a osvětový spolek 
z Nadějkova. Dětský ochotnický 
soubor České Velenice předvedl 
pohádkový muzikál Ludmily Friš-
tenské Tři muzikálové pohádky 
O Červené Karkulce, O zlaté 
rybce a O Smolíčkovi. Hrátky s 
Čertem Jana Drdy zaujaly ochot-
nický divadelní soubor Jirásek 
z Horní Pěny. Pouze divadelní spo-
lek Kajetán z Třeboně se na po-
slední chvíli omluvil a hru Eriky 
Suchanové Pojďte s námi na pů-
du neuvedl. Přes slušné obsazení 
přehlídky porota nenominovala ani 

Odkud se dostala  
představení  

na jubilejní XL. ročník Ná-
rodní přehlídky venkov-

ských divadelních souborů  
Krakonošův divadelní pod-

zim (KDP)? 
 

Začněme pěkně popořádku. 
Již 25. února 2009 se sešli zá-

stupci licencovaných přehlídek 
v Multikulturním klubu SČDO 
v Donské (Praha), aby prodiskuto-
vali problémy a podělili se o zkuše-
nosti spojené s pořádáním krajo-
vých postupových přehlídek. 

Přehlídkový maraton odstartoval 
17. – 19. dubna 2009 v Sadské na 
11. ročníku Klicperových divadel-
ních dnů. Zde pětice souborů usilo-
vala o postup na KDP. Divadelní 
soubor Zornice z Maršovic otevřel 
přehlídku vlastní dramatizací po-
vídky Vítězslava Hálka Muzikant-
ská Liduška. Jiřího Hlávky Don 
Quijote de la... od nás reprezento-
val Divadelní spolek Vojan 
z Libice nad Cidlinou. Soubor Ju-
nioři při ZUŠ Kouřim (mladá 
odnož souboru Mrsťa Prsťa) uvedl 
inscenaci Agáthy Christie Deset 
malých černoušků. Divadelní sou-
bor Klicpera ze Sadské se pustil do 
Ayckbournova Kdes to byl/a 
v noci? a získal doporučení na 
KDP. Divadlo TMA z Terezína si 
třeskutou komedií M. Cooneye Ná-

Partneři XL. národní přehlídky venkovských divadelních souborů 
Krakonošova divadelního podzimu 
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Předpověď počasí na pátek 

Ach, jaké máte štěs-
tí, že jste vážili své 
kroky k nám v tuto 
chvíli.  Počasí bude 
nebývale pěkné, ale 
jde pouze o před-
zvěst, že podzim je 
na krku. 

berk se hrou Ladislava Smočka 
Podivné odpoledne dr. Zvonka 
Burkeho. Geisslers Hofkomedian-
ten Kuks předvedli Hráče od pánů 
Dominique a Romanesi. A nakonec 
Jaroslav Rudiš a Petr Pýcha napsali 
Léto v Laponsku, které si vybral 
d ivade ln í soubor  Bozděch 
z Libáně. 

Tradičně poslední přehlídkou po-
stupového maratonu bylo Žlutické 
divadelní léto v Žluticích v termínu 
5. až 7. června 2009. Zde zahajoval 
místní divadelní soubor Žlutičan 
autorskou hrou režiséra Jaromíra 
Břehového Kačenky.  Pohádku 
Luďka Horkého na námět Jiřího 
Chalupy Pohádka z košíku pre-
zentoval divadelní soubor M+M 
Hranice a Podividlo ažažAš. Spo-
lek d ivade ln ích ocho tníků 
v Radnicích si vybral Pygmalion 
od Bernarda Shawa. Divadelní sou-
bor Štace Kaznějov přijel se hrou 
Federica Garcia Lorca Čarokrás-
ná ševcová. Nominaci na KDP ale 
získal divadelní soubor MKZ Hor-
šovský Týn, který předvedl od Ge-
orgese Feydeaua a Maurice De-

svalliérse Manželství na druhou 
aneb Barillonovu svatbu. Přehlíd-

ku zakončil divadelní soubor 
Mlask Manětín Natěračem Donal-
da Churchilla. 

Po hlasování programové rady ve 
složení: Vlastík Ondráček, Svatka 
Hejralová, František Laurin, Ru-
dolf Felzmann, Karel Bárta a Ladi-
slav Vrchovský v týdnu od 10. 6. 
do 16. 6. vybrala do programu XL. 
Národní přehlídky venkovských 
divadelních souborů Krakonošova 
d i v a d e l n í h o  p o d z i m u 
z doporučených představení Limo-
nádového Joea v provedení DS 
Krakonoš Vysoké nad Jizerou. 

 
Zapsal: Pepa Hejral 
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go Čecha Pravdivá zpráva o zká-
ze Titaniku. Dobývání princezny 
Turandot autora Wolfganga Hil-
desheimera jako komedii ze staré 
Číny uvedl Amatérský divadelní 
soubor Pod zámkem při TJ Sokol 
Kyjovice. Čtyři povídky ze součas-
nosti autora Vladimíra Břicháče 
Dnes má svátek Marie nastudoval 
soubor Vendelín ze Štáblovic. Di-
vadelní spolek Kotouč Štramberk 
měl štěstí v neštěstí, když z důvodu 
nemoci nemohl předvést plakáto-
vané Nejstarší řemeslo Paula Vo-
gela a místo toho byl doporučen na 
KDP se svou náhradní hrou Vereny 
Kanaana Drahoušek Anna. Pře-
hlídku zakončili Berani Těškovice 
komedií Raye Cooneyho 1+1=3. 

H a ná c k ý d iv a d e ln í  má j 
v Němčicích nad Hanou měl svůj 
termín do 2. do 9. května 2009. 
Hned v úvodu se představil místní 
divadelní spolek Na Štaci hrou 
Raye Cooneye 1+1=3. Poté Diva-
dlo nad kinem z Hormích Moštěnic 
předvedlo Chvilkovou slabost Do-
nalda Churchilla. Hrou Zdeňka Ho-
vorky Chlapi…, hlavně bez bab 
se uvedli OS KDO – Kráseňští di-
vadelní ochotníci. Kroužek diva-
delních ochotníků Hvozdná byl za 
uvedení hry V hodině Rysa Per 
Olova Enquista doporučen do pro-
gramu KDP na prvním místě. Hru 
Antonína Procházky Ještě jednou, 
profesore představila Divadelní 
společnost Kozlovice a Ženu 

nedoporučila žádnou inscenaci na 
KDP. 

Koncem dubna v termínu 24. - 
26. se konal Sněhový Brněnec. Ve 
třech dnech zde soutěžilo o postup 
pět inscenací. Nejprve DS Heřmaň 
Osvětové besedy Heřmanův Měs-
tec předvedl pohádku J. Vodňan-
ského, J. Řezáče a M. Dziedzinské-
ho Něco z Jana vytvoříme... mož-
ná i pohádku. Poté Drdovu pohád-
ku Dalskabáty hříšná ves aneb 
Zapomenutý čert uvedl divadelní 
spolek Městečko Trnávka. Černá 
komedie Petera Shaffera Černá 
komedie byla v provedení DS 
Ledříček z Klášterce nad Ohří. 
Hornoředické ochotnické divadlo 
Horní Ředice předvedlo komedii 
Ivony Truncové Hopsa hejsa do 
života. Největší úspěch a nominaci 
na KDP však vybojovalo Chvale-
tické divadlo JEN TAK z Chvaletic 
erotickou komedií O. Šubrtové a 
M. Glasera Muž sedmi sester. 

Ve Štítině od 24. dubna do 3. 
května 2009 proběhlo Štivadlo 
2009. Na něm se prezentovalo šest 
soutěžních 
představe-
ní. Šamu 
Štítina na 
úvod uved-
lo  hru 
Fr ant iška 
Kožíka Noci na Zvíkově. Hradec-
ký ochotnický soubor Na Podolí 
pokračoval komedií Františka Rin-
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v trysku století Zdeňka Podskal-
ského uvedla Základní umělecká 
škola Plumlov. V bohatém pro-
gramu pokračoval divadelní 
soubor kulturního střediska 
z Velké Bystřice aktovkami 
Georgese Feydeaua a Eugena 
Labiche Nebožka panina mat-
ka a Následky prvního man-
želství. Divadelní spolek Prá-
delna uvedl pohádku Jarky Eliášo-
vé O líné vodnici a zlé mořské 
babici. Morkovští ochotníci šli do 
druhé poloviny přehlídky komedií 
Jaroslava Vostrého Tři v tom a 
byli nakonec doporučeni do pro-
gramu KDP na druhém místě. Tři 
sestry a jeden prsten Jana Weri-
cha incenoval DS Bombičky při 
ZUŠ V. A. Prostějov. Tylovo diva-
dlo z Újezdu u Brna uvedlo jako 
host hru Thorntona Wildera Naše 
městečko. DS Hanácká scéna 
MěKS Kojetín předvedl inscenaci 
Ladislava Smoljaka a Zdeňka Svě-
ráka Dlouhý, Široký a Krátkozra-
ký. Nakonec přehlídku vyhrála a 
nominována na KDP byla inscena-
ce Ořechovského divadla Ořechov 
u Brna hry 
Vlas t imila 
Pešky Ba-
b i č k a 
v trenkách 
aneb Aprí-
lová kome-
die. 

V Boleradicích od 4. do 10. květ-

na byla divadelní Jarní Sešlost. A 
hned první představení Johanna 

Strausse Ci-
kánský Ba-
r o n 
s úpravou 
hudby Mila-
na Klapetka 
uspělo a zís-
kalo nomi-

naci na KDP. Hospodu Na Mýtin-
ce autorů Zdeňka Svěráka a Ladi-
slava Smoljaka zde předvedl Cimr-
man revival ze Sivic, divadelní 
soubor Kadet Starovičky uvedl 
Treperendy Carlo Goldoniho. Au-
torská inscenace textu Marie Janíč-
kové Parohaté pověsti aneb 
Kterak Jedovnice k parohům ve 
znaku přišly byla v podání soubo-
ru Divadelního spolku Vlastimil 
Jedovnice. Divadelní soubor Ba-
vorské ochotnické divadlo Bavory 
předvedl konverzačně situační ko-
medii Eduarda Rovnera Jednoho 
dne přišla a Pírko z Anděla auto-
ra Ivo Kovaříka v podání Divadel-
ně hudebního souboru Loutky bez 
nitek z Němčiček získalo doporu-

čení na KDP.  
Josefodolské divadelní jaro 
2009 v termínu 8. až 10. května 
2009 začalo komedií Zdeňka 
Podskalského Žena v trysku 
století v podání Divadelního 
souboru Vojan – Mladá haluz 
Desná v Jizerských horách. 

Z technických důvodů divadelní 
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spolek Krakonoš předvedl Jiřího 
Brdečky Limonádového Joea 

v divadle Krakonoš ve Vyso-
kém nad Jizerou a získal dopo-
ručení na KDP. Divadelní spo-
lek Scéna Libochovice uvedl 
komedii Michaela Frayna Dva 
z nás. Veselohra Johana Nepomu-
ka Nestroje Zlý duch Lumpaciva-
gabundus aneb Ludrácký trojlís-
tek byla v provedení divadelního 
souboru Frk Nová Ves nad Popel-
kou. Pokračoval Sokol divadelní 
s o u b o r 
Bozkov Žen-
ským bojem 
Václava Kli-
m e n t a 
K l i c p e r y . 
Poté divadel-
ní spolek 
Havlíček Zákupy předvedl scénic-
kou montáž – komedii Jiřího M. 
Šimka To byl Hockewanzel. No-
minaci na KDP získalo Rádobydi-
vadlo Klapý Romancí pro kříd-
lovku Františka Hrubína. Postel 
pro anděla Jaroslava Koloděje 
v podání kulturního a divadelního 
spolku Jizeran Rakousy zakončila 
přehlídku. 

VSVD pořádalo v témže termínu 
postupovou přehlídku v Miletíně. 
Zde začínal divadelní soubor Erben 
Miletín hrou Václava Klimenta 
Klicpery Hadrián z Římsů. Nomi-

naci na 
KDP získal 
D o v e d a 
S lo upn ic e 
hrou Rasce-
la, Modug-
na, Garinei-
ho a Gio-

vanniniho Alelujá, dobří lidé. Di-
vadelní soubor SNOOP Opatovice 
nad Labem předvedl hru On a Ona 
třetím pádem, již inspirována 
„Lekcí“ Èugena Ionesca a „Jsem 
Herbert“ Roberta Andersona na-
psala a dotvořila Věra Pečenková. 

Pohádku Zdeňka Kozáka O 
ševci Ondrovi a komtese Ju-
lince sehrál divadelní soubor J. 
K. Tyl Meziměstí. Divadelní 
soubor Korálka starší Dětenice 
předvedl Ty naše veselé panič-
ky autorů W. Shakespeare a I. 
Vališkové. Z Voletin (což se 

nakonec ukázalo je část Trutnova) 
se Ďyvadlo Neklid účastnilo hrou 
Petra Vančury Prase v kufru a 
bylo porotou doporučeno do pro-
gramu KDP. Doporučení na dru-
hém místě dostaly Prázdniny snů 
Francise Joffoa v provedení diva-
delního spolku Vojan Libice nad 
Cidlinou. V programu byl dále di-
vadelní soubor Zdobničan Vam-


